

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ. 34/2-12-2020 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης  
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος  
Αριθμός Απόφασης **467/2020**

## Περίληψη

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης 3<sup>ου</sup> πρακτικού αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια αδρανών υλικών, προμήθεια σκυροδέματος, προμήθεια ασφαλτομίγματος, προμήθεια ψυχρού ασφαλτομίγματος».**

Στα Σπάτα σήμερα 2 Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ.: 34790/27-11-2020 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι:

**Παρόντες**

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος	Δήμαρχος – Πρόεδρος
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου	Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου	Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη	Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής

**Απόντες**

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη	Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου	Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής

**Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις**

Καμία.

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 15<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης είτε τα εξής:

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού το 3<sup>ο</sup> πρακτικό αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια αδρανών υλικών, προμήθεια σκυροδέματος, προμήθεια ασφαλτομίγματος, προμήθεια ψυχρού ασφαλτομίγματος», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω:

**3<sup>ο</sup> Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο****ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ****ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:**

**«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΔΡΑΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ»**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΣΗΔΗΣ: 93523**

Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα επί των οδών Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, σήμερα 02/11/2020, ημέρα Δευτέρα, συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του άρθρου 221 του

Ν. 4412/2016, η οποία συγκροτήθηκε με την 16/28-01-2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να αξιολογήσει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που υποβλήθηκαν σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 362/19701/15-07-2020 Διακήρυξη Ανοιχτής Διαδικασίας μέσω ΕΣΗΔΗΣ, για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΔΡΑΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΧΡΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ»

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής ήταν παρόντες:

1. Στάμου Γεώργιος, πρόεδρος
2. Τούντα Ελένη, αντιπρόεδρος
3. Αγγέλου Βασιλική, τακτικό μέλος

**Η Επιτροπή παρέλαβε τους φακέλους των δικαιολογητικών κατακύρωσης των οικονομικών φορέων που αναδείχθηκαν προσωρινοί μειοδότες και είναι οι κάτωθι:**

Για την ΟΜΑΔΑ 1: ΑΔΡΑΝΗ ΥΛΙΚΑ και την ΟΜΑΔΑ 2: ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ η εταιρεία: ΕΥΡΥΘΜΟΣ Δ. ΚΡΑΜΠΟΒΙΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.

Για την ΟΜΑΔΑ 3: ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ η εταιρεία ΑΛΚΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Για την ΟΜΑΔΑ 4: ΨΥΧΡΟ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ η εταιρεία ΕΡΓΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του προσωρινών μειοδοτών ανταποκρίνονται στα ζητούμενα της παραγράφου 2.2.9.2 της με αρ. 182/10358/21-04-2020 διακήρυξης του διαγωνισμού και ειδικά:

- B.1. για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 2.2.3 της διακήρυξης,
- B.2. για την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής της παραγράφου 2.2.4,
- B.3. για την απόδειξη της τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας της παραγράφου 2.2.6.
- B.4 για την απόδειξη της συμμόρφωσης σε πρότυπα διασφάλισης ποιότητας κατά την παράγραφο 2.2.7.
- B.5. για τη νόμιμη εκπροσώπηση
- B.6. για την εγγραφή σε επίσημα θεσμοθετημένους καταλόγους επαγγελματιών.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, διαβιβάζει το παρόν πρακτικό στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να αποφασίσει την έγκρισή του.

Η εν λόγω απόφαση θα κοινοποιηθεί σε όλους τους συμμετέχοντες προκειμένου να τους γνωστοποιηθεί το αποτέλεσμα της οριστικής κατακύρωσης του διαγωνισμού.

Το παρόν συντάχθηκε από την επιτροπή διαγωνισμού και υπογράφηκε από τα μέλη αυτής ως εξής:

Στάμου Γεώργιος, πρόεδρος  
Τούντα Ελένη, αντιπρόεδρος  
Αγγέλου Βασιλική, τακτικό μέλος

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω,

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια αδρανών υλικών, προμήθεια σκυροδέματος, προμήθεια ασφαλτομίγματος, προμήθεια ψυχρού ασφαλτομίγματος».

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό **467/2020**.

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ**

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου
4. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη